



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺東分會新聞稿

聯絡人：馬秀鳳主任

連絡電話：089-355795

發布日期：113年11月 日

犯保台東分會於關山慈濟醫院成立第二處馨生保護服務據點

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺東分會，11月19日(二)下午於關山慈濟醫院舉辦第二處馨生保護服務據點啟用儀式。法務部部長鄭銘謙、臺灣高等檢察署檢察長暨犯罪被害人保護協會董事長張斗輝、臺灣高等檢察署花蓮檢察分署檢察長洪培根、法務部保護司副司長林秀敏、臺東地檢署檢察長柯宜汾、關山慈濟醫院院長潘永謙等人蒞臨並進行揭牌儀式，場面光輝熠熠。

法務部部長鄭銘謙於致詞時表示，今年為「犯保新法元年」，新修正之犯罪被害人權益保障法強調尊嚴與同理，透過各項保護服務措施，從法律、經濟、生活到醫療照顧、諮商輔導等面向，提供並保障犯罪被害人的各項權利。今藉由民間企業與公益團體齊心協力，設立馨生保護服務據點，共同推動犯罪被害人權益保障業務，扶持馨生人解決困境，成為馨生人的堅實後盾。

關山慈濟醫院院長潘永謙表示，慈濟醫院雖位於醫療資源較不足之地區，但仍會秉持人本醫療的精神守護在地居民，期許馨生保護服務據點能結合醫療機構及社工人員建立轉介機制，整合社會福利資源，給予馨生人最大的協助。

除據點揭幕外，活動並安排馨生市集販售服務對象商品，參與活動之慈濟師兄師姐與醫院護理人員熱情購買，場面熱絡又溫馨。



